
 

 

 

 

 

 
 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Σέρρες, 23/06/2026 

 

Του: Μπούμπα Κωνσταντίνου, βουλευτή Νομού Σερρών 
 

Προς: Τον κ. Υπουργό Yγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη λήψης πολιτικών πρωτοβουλιών για τη διασφάλιση της 
βιώσιμης λειτουργίας της Ψυχιατρικής Κλινικής του Γενικού 
Νοσοκομείου Σερρών» 

 

Κύριε Υπουργέ, 
 

Η Ψυχιατρική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Σερρών, η οποία στεγάζεται εντός του 
νοσοκομείου και εγκαινιάστηκε μόλις πριν από δύο χρόνια για να καλύψει μια πάγια ανάγκη 
του νομού, βρίσκεται σήμερα αντιμέτωπη με σοβαρό κίνδυνο αποδιοργάνωσης,  λόγω 
υποστελέχωσης. Από τους τέσσερις ψυχιάτρους που υπηρετούσαν στην κλινική (τρεις 
μόνιμοι και ένας επικουρικός), οι δύο αποχώρησαν για άλλες πόλεις. Οι θέσεις 
επαναπροκηρύχθηκαν, αλλά δεν εκδηλώθηκε ενδιαφέρον. Σήμερα, η κλινική καλείται να 
λειτουργήσει με μόλις δύο ψυχιάτρους και χωρίς ειδικευόμενους ιατρούς. Οι δύο  
εναπομείναντες ψυχίατροι εξακολουθούν να καλούνται να διεκπεραιώσουν, καθημερινά,  τις 
νοσηλείες, τα τακτικά εξωτερικά ιατρεία, τα επείγοντα, τις ακούσιες νοσηλείες, τη 
διασυνδετική ψυχιατρική, το Κατάστημα Κράτησης Νιγρίτας και Δράμας, το ΚΕΦΙΑΠ  
Νιγρίτας, τις πραγματογνωμοσύνες και τη συνεργασία με δικαστικές και κοινωνικές 
Υπηρεσίες. Οι κινήσεις της 4ης ΥΠΕ για προσωρινή ενίσχυση με δύο ψυχιάτρους από το 
Ιπποκράτειο Νοσοκομείο αφορούν δυστυχώς αποκλειστικά και μόνο την κάλυψη των 
εφημεριών, χωρίς να αντιμετωπίζουν το μείζον πρόβλημα των ελλείψεων στελέχωσης.   
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεστε να λάβετε την πρόνοια για την άμεση και πλήρη υπηρεσιακή μετακίνηση δύο 
τουλάχιστον ψυχιάτρων στην Ψυχιατρική Κλινική Σερρών, μέχρι την κάλυψη των κενών 
οργανικών θέσεων και την έγκριση θέσεων ειδικευομένων στο εν λόγω νοσοκομείο, με 
απαραίτητη προϋπόθεση την  κάλυψη 12-13 εφημεριών, συνολικά, ανά μήνα, ώστε να 
αποτραπεί η αναγκαστική υπερ-εφημέρευση των εναπομεινάντων ψυχιάτρων στο ως άνω 
νοσοκομείο; 
 
 
Ο ερωτών βουλευτής 

 
 

Μπούμπας Κωνσταντίνος 
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